

znak sprawy: OR-IV.272.1.37.2026

Rzeszów, dnia 20.07.2026 r.

**UCZESTNICY POSTĘPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA
PUBLICZNEGO**

**WYJAŚNIENIE DO
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:
„Dostawa samochodu osobowego typu SUV. Znak sprawy: OR-IV.272.1.37.2026.

Na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 poz. 1320) jako Zamawiający informuje, iż złożone zostało pisemne zapytanie do treści specyfikacji warunków zamówienia dot. ww postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Zamawiający przekazuje do publicznej wiadomości treść zapytania wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego, które stanowią integralną część SWZ

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu o rozstawie osi wynoszącym 2690 mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dokona stosownej modyfikacji SWZ.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu o długości 4430 mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dokona stosownej modyfikacji SWZ.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu z silnikiem w klasie pojemności oznaczonej jako 1,6 l.?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dokona stosownej modyfikacji SWZ.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu wyposażonego w automatyczną skrzynię biegów?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie. Zamawiający nie dokona modyfikacji SWZ w tym zakresie.

**Kierownik Oddziału
Zamówień Publicznych**

Tomasz Jarecki